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Die Son sien alles each. With trust.
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Page Depth Time Spent Per Visit

86%

Mobile Screen Type

988 000 3

Visits Frequency

2 124 588 316 638

Page Views Users

PERSONAL INCOME EMPLOYMENT SOCIAL MEDIA

R1- R5 999 Not working [N 17% f 420,000
Likes
R6 000 - R19 999 Retired [ 12%

Student / scholar [l 4%

13,300

R20 000 - R49 999
Followers

Unemployed ] 3%

Work full time / self e... @ 23 400

Work part time [ 6% Followers

R50 000 - R69 999

R70 000+
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